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SLOVNÍ ÚLOHY – ZÁKLAD 
 

 

 

1. V zemědělském podniku zaseli 294 hektarů pšenice, což je 35% celkové výměry, na které 

  podnik hospodaří. Na jaké ploše podnik hospodaří? 

 

 

 

2. Na cyklistickém závodu účastníci ujeli 768 km, což je 64% délky celé etapy. Kolik km 

  měří celá etapa závodu? 

 

 

 

3. Při sběru šípků přinesla Jana 5,4 kg šípků, což je 24% hmotnosti šípků, které nasbírala celá  

 třída. Kolik kg šípků odevzdala celá třída?  

 

 

 

4.  Ze staveniště se musí odvézt nepotřebná zemina. Kolik nepotřebné zeminy se musí celkem  

 odvézt ze staveniště, je-li naloženo 130 tun, což je 65% celkového množství nepotřebné  

 zeminy? 

 

 

 

5.  Sadař vysadil nový ovocný sad. Z vysazených stromků se ujalo 114, což je 95% všech  

 vysazených stromků. Kolik stromků sadař vysadil? 

 

 

 

6.  Při zimním výprodeji byly boty zlevněny o 30%. Po slevě stály 1309 Kč. Za kolik korun  

 byly před zlevněním? 
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7. Neznámé číslo jsme zvětšili o 34% a dostali jsme 335. Jaké bylo neznámé číslo? 

 

 

 

 

8.  Jablka při sušení ztrácí 85% své hmotnosti. Kolik čerstvých jablek potřebujeme na 2 kg  

 sušených? 

 

 

 

    


